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Brněnský vánoční pohár: zářili baristé z Poličky 
 
18. 12. 2025 
 
V pondělí 8. prosince se v důstojném prostředí brněnského BEST WESTERN PREMIER Hotelu International 
uskutečnil 23. ročník tradiční soutěže juniorů v nápojové gastronomii Brněnský vánoční pohár 2025. 
 
Dlouholetým pořadatelem tohoto klání je Střední škola Brno, Charbulova. Spoluorganizátorem soutěže 
barmanů a baristů byla Česká barmanská asociace. 
 
Účastníci soutěže baristů pracovali s filtrovanou kávou za použití manuálního překapávače, z níž 
připravovali povinný kávový nápoj a volný míchaný nápoj obsahující alespoň centilitr Becherovky Cordial. 
 
Tuto disciplínu zcela ovládli studenti ze SOŠ a SOU Polička. Zlato získal David Světlý, který se prezentoval 
drinkem Lumerra sestávajícím z výběrové kávy Ethiopia Suke Quto, Becherovky Cordial, karamelového 
sirupu Monin, sirupu Monin Orgeat Almond a citronové šťávy. Druhé místo obsadila Adina Fraňková 
následovaná Nikolou Strakovou, obě opět ze SOŠ a SOU Polička. 
 
V koktejlové soutěži měli juniorští barmani za úkol připravit v pětiminutovém limitu fancy cocktail a použít 
při tom alespoň dva centilitry produktu Becherovka Original nebo Becherovka Unfiltered. 
 
Nejvíce bodů za předvedený výkon posbírala Petra Kohoutková ze SSŠ Gastronomie Svídnická, Praha. Její 
drink Silent Spark obsahuje Becherovku Unfiltered, likér Chinola Passion Fruit, Gin Mare, grepový fresh, 
citronovou šťávu Monin Rantcho, zázvorový sirup Monin a Schweppes Ginger Ale. Zdoben je okurkou a 
pomerančovou kůrou. Na druhém místě skončila Diana Beňová ze SŠ Slavkov – Austerlitz a bronzovou pozici 
vybojoval Pavel Plechatý ze SOU a SOŠ SČMSD, Žatec. Nejlépe napsaným vědomostním testem se blýskla 
Nikola Caltová ze SŠ Slavkov – Austerlitz. 
 
Baristické disciplíny se zúčastnilo 13 studentů, barmanské pak 32 středoškoláků. 
 
Soutěž by se nemohla uskutečnit bez podpory partnerů, jimiž byly společnosti a značky MASPEX Czech 
s.r.o., BOHEMIA SEKT, s.r.o., ZANZIBAR s.r.o., Monin, PepsiCo CZ s.r.o., Mattoni 1873 a.s., Candola s.r.o., 
Espresso, s.r.o., Café Reserva, Kávovary.cz, SCA Morava, s.r.o., ZEMAN Váhy s.r.o., BOHEMILK a.s., Ronchem 
a AQUALINK s.r.o. 

http://www.cbanet.cz/

